

# 学校建地下停车场 接送孩子顺畅啦

西海岸太行山路小学改扩建及配套工程竣工投用 新增191个社会共享停车位



本报12月4日讯 日前,青岛西海岸新区太行山路小学改扩建及配套工程竣工投用。太行山路小学停车场正式向社会开放,该项目的启用不仅有效增加了片区停车设施资源供给,也为新区“停车经济”打造了新样板。

该工程由青岛西海岸公用事业集团有限公司负

责实施建设,总投资约8718万元,建设内容包括地下共享停车场、风雨操场、管理用房和风雨连廊等,总建筑面积约9355.95平方米。项目因地制宜规划,利用太行山路小学原有地形6米高差,向地下要空间,建成后新增社会共享停车位191个,将有效改善家长接送学生停车难现状,进一步缓解周边区域交通压力。

## 驾驶员戴眼罩 模拟体验“盲乘客”

“国际残疾人日”岛城公共交通让爱无“碍”

本报12月4日讯 3日是第31个“国际残疾人日”,为进一步弘扬扶弱助残的传统美德,岛城公共交通通过打造主题车厢、开展助残体验活动等方式,提高公众助残意识,培育全社会扶残助残的文明风尚。

“青岛巴士——红叶红”志愿者在5路、309路打造了主题车厢,广告牌、手拉宝、车窗等醒目位置都张贴有“关爱残障人士”的主题海报,呼吁广大市民加强对残障人士的关注与关爱。“青岛巴士——红叶红”志愿者、5路驾驶员姜仁伟表示:“我们经常在工作中看到一些残障乘客出行不便,想通过这种方式号召大家理解、尊重、关心、帮助他们,用实际行动为身边的特殊群体献上一份关爱。”

“残疾人乘车多有不便,行车途中遇到我都会主动上前帮扶一把。”为了弘扬扶弱助残的传统美德,

301路驾驶员杨涛打造了“关爱无阻 暖行相伴”主题宣传车,在车厢手拉宝、车窗等醒目位置张贴了关爱残疾人的主题宣传海报,以十米流动车厢为载体,呼吁广大乘客关心关爱特殊群体,营造文明有爱的车厢氛围。

公交崂山公司邀请残障乘客代表,到现场与公交驾驶员共同探讨助残服务。“想要服务好视障乘客,最快速又有效的方法就是走进他们的世界。”公交崂山三分公司党支部副书记王群将驾驶员两两一组,分成几个小组,并将提前准备好的眼罩分发给其中一人,交替体验视障乘客乘车。很多参加体验的驾驶员表示,戴上眼罩的一瞬间就分不清东南西北,也不知道什么时候该抬腿迈台阶,内心着急又有点恐慌。王群手把手地将引导方法传授给驾驶员们,大家纷纷学习并分享体验感受。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 1.7万大学生寒假安心返乡

城阳巴士出动40多台车辆 点对点一站式服务

本报12月4日讯 记者4日从城阳巴士获悉,青岛城市学院学生迎来寒假,为做好疫情下的学生返乡转运工作,城阳巴士公司专门开通“一站式”送站定制服务,40多辆公交车组成“爱心转乘车队”,为1.7万学子开辟绿色通道。

2日7时,一辆辆消毒完毕的“爱心转乘”公交车开

到青岛城市学院校园内,静待返乡学子。车辆严格按照防疫要求参与运送工作,平均每辆车每次转运20人,人员全都保持距离、错位乘车,转乘车一站直达、高效便捷,将学生安全送至目的地。此次送站定制服务安全、高效、便捷地把学生转运到青岛汽车北站、青岛北站、胶东国际机场等。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 未来可期,国信青训再迎收获

青岛国信海天U17男篮蝉联全国冠军



本报12月4日讯 经过七天的激烈比拼,近日,2022全国U17青少年联赛男子组前16强比赛圆满落下帷幕。青岛国信海天U17男篮以7胜0负不败战绩卫冕2022全国U17青少年篮球联赛总冠军,场均净胜对手31.6分,这也是球队连续两年夺冠。杨庚霖荣获“最佳教练员”,杨瀚森荣获“最有价值球员”,宋文浩荣获“道德风尚奖”。

成绩的取得与国信集团领导的长远规划密不可分。自国信集团接手青岛男篮以来,一直把青训

放在俱乐部可持续发展的战略地位。在集团领导的指导下,俱乐部制定了五年战略发展规划。旨在为中国篮球、青岛篮球储备人才,培养属于球队自己的优秀球员,不断形成支撑球队的内生力量,进而成长为真正意义上的强队。通过几年努力,青岛国信海天篮球俱乐部已经完成五级青训体系建设,在全国范围选拔篮球好苗子的同时,也为各级梯队配备了高水平的教练团队。通过“请进来,送出去”的方式,把有潜力的球员、教练员输送到篮球发达国家进行集训和学习,全面提升他们的竞技水平。本赛季,宋文浩、马志轩、张效炎、马俊杰、郭彬峰5名年轻队员顺利进入一队,随队征战CBA联赛。而年龄未满18岁的杨瀚森,也因为亮眼的表现受到关注。俱乐部始终坚持“一线队成绩+青训体系建设”两条核心路线的发展思路,在团结、正义、拼搏、尊重、科学的俱乐部精神指导下,全力以赴培养出好的球员,为青岛篮球增光添彩。

球队夺冠后,俱乐部也收到青岛市体育局、青岛市篮球运动协会和国信集团发来的贺信。市体育局首先向俱乐部再次夺冠表示祝贺和慰问,肯定了国信集团对俱乐部发展的正确领导,希望俱乐部未来可以为青岛赢得更多的荣耀、为青岛建设体育强市作出更大的贡献。(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

配建的风雨操场兼顾学生运动与家长接送功能,将极大地提高学生接送安全系数并为全校师生学习、运动和生活提供更加便捷、安全、绿色的校园环境。

“以前来学校接送孩子要提前半个多小时,而且兜兜转转还不一定能找到停车位。新启用的停车场车位充足,真是解决了停车难的大问题,并且设计非常人性化,不管是风雨操场还是配套的洗手间,各种细节都非常温暖。”太行山路小学学生家长王海军打心底里高兴。值得一提的是,该项目创新国企投资+商业运营模式,按照打造“全区一个停车场”的整体思路,将太行山路小学停车场纳入全区停车信息管理平台,提升停车利用率与周转率,最终通过停车场及配套商业网点设施市场化运营取得最大经济效益和社会效益,实现停车场长效管理和标杆运营。(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员孙明 兰美娜)

## 锁定亚军! 曙光就在前头

海牛双杀沈阳为足球城再添新荣耀



青岛海牛在提前冲超的同时,锁定了亚军。栾丕炜 摄

本报12月4日讯 提前两轮完成冲超任务后,青岛海牛在3日下午迎来了本赛季倒数第二场比赛。最终,青岛海牛凭借陈佳奇的梅开二度2:0战胜沈阳城市,实现超车,为足球城带回一座中甲亚军奖杯,而外援奥努埃布也基本锁定联赛金靴。

开场后,面对“全华班”沈阳队,海牛队占据了场上主动。第47分钟,徐洋左路送出妙传,陈佳奇门前倒地铲射破门打入个人中甲赛处子球,1:0!第59分钟,凯恩左路精准将球送至门前,陈佳奇完成梅开二度,2:0!最终海牛队双杀沈阳队,以5分优势提前一轮锁定联赛亚军。

赛后,3名外援均将离开赛区返回各自家中,受疫情及赛会制的影响,在长达半年多的时间里奥努埃布、古拿和凯恩都无法与家人团聚,俱乐部在与教练组充分沟通后决定尊重三人意愿并第一时间为其购买了返程机票。本赛季,3名外援克服了种种困难,在隔离期间严格按照教练组要求进行训练,并在结束隔离后第一时间抵达赛区参与合练,优秀的表现、默契的配合征服了社会各界和岛城球迷,为球队时隔3312天重返中超以及夺得中甲联赛亚军立下了汗马功劳,奥努埃布更是以27球打破中甲联赛尘封已久的进球纪录,坐镇后腰的古拿则将球队防守提升了一个强度,22粒失球仅次于另外两支“冲超”球队,凯恩则在多个关键场次凭借灵敏的跑位和出色的意识帮助球队打破僵局。

下轮比赛,海牛队将迎来赛季收官战,对手是广西平果哈嘹,全队上下将全力以赴为本赛季画上一个圆满的句号。(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

## 天气预报

市区	明天
崂山	晴 1℃ ~ 8℃
即墨	晴-2℃ ~ 7℃
胶州	晴-2℃ ~ 8℃
黄岛	晴-2℃ ~ 8℃
莱西	晴-3℃ ~ 7℃
平度	晴-4℃ ~ 7℃

双色球 第22139期

06 07 09 16 17 19+14

福彩3D第2022324期

4 0 8

## 彩票开奖